

中原彩风

携手旅游景点推出新春三重奏活动

河南体彩开启跨界新玩法

王世让 苏双

2023年开年,河南省体彩中心携手河南知名网红旅游景点建业电影小镇,开展“体彩新春三重奏”品牌宣传系列活动。全方位解锁体彩+文旅合作新玩法,通过品牌深度融合跨界联动,强化了体彩品牌形象的立体感与新鲜感,游戏产品的多层次与多维度,更是助力体彩吉祥物“乐小星”成为跨年夜爆款,火速出圈。

入园赠票 开启幸运乐园

用一张体彩超级大乐透开启幸运;用一张体彩顶呱刮刮开好运;用一场演出迎接新年;用一份礼品送去惊喜……星光跨年晚会欢乐不断惊喜连连。跨年夜当天,河南体彩郑州西区分中心工作人员早早就把当天开奖的超级大乐透赠票装进包装卡纸内。

下午4时,进入电影小镇景区的游客手里就多了一份喜气洋洋的好礼,并从卡纸上可以看到,手里的彩票不仅在当晚大乐透开奖后有可能获得千万大奖,还可以参加抽奖活动赢取礼品。游客们纷纷探究大乐透玩法规则和输入抽奖信息,带着一份满满的期待开始游园。

体彩工作人员还在赠票包装里备注了如何查询开奖信息和抽奖二维码,并在园区内20多处放置相关信息展示板供游客了解。体彩吉祥物“乐小星”也在现场解答游客的疑问。

刮顶呱刮 送来新年好运气

体彩顶呱刮作为体育彩票家族颜值最高的彩票,以其即开、即中、即兑的特性满足了人们的需求,是老中青群体都喜爱的产品。

体彩工作人员将“体彩新春季、瑞兔呈祥送好礼”新年活动全面在景区内呈现,精心包装新春季样



体彩吉祥物“乐小星”走进电影小镇,受到游客的追捧。

苏双摄

式的三辆花车,摆放新春“瑞兔”即开型彩票,同时为中奖游客锦上添花再送上乐小星钥匙扣、运动跳绳等小礼品,花车销售区不时传来中奖的欢呼声,让游客过足了一把“刮票瘾”。

跨年演出 丰厚奖品送惊喜

跨年当晚11时,令人期待的跨年晚会在欢呼中拉开帷幕。猫咪合唱、复古摩登蹦迪、摩登迪斯科快闪等精彩节目呈现在游客面前,期间还有体彩礼物派发和神秘抽奖环节。晚会主持人在每一轮的抽奖环节向游客介绍体育彩票,并向游客派发了乐小星玩偶和世界杯足球等礼品。

星光跨年晚会在动感乐声中结束,体彩和广大游客一起迎来新一年的幸运和美好。

体彩灯展 闪亮现身三重奏

作为中国体育彩票乐善空间的超幸运大使,体彩吉祥物“乐小星”自2020年10月诞生以来,现身全国各地体彩公益活动中,为公益事业汇聚力量,可人的造型和满满的正能量,为无数人送去快乐和温暖。

河南体彩郑州西区分中心在本次新春活动中精心设计,将乐小星形象转化为特殊造型的手工灯组,选取民众感触较深的冰雪奥运形象和新年形象做成专属灯组,加入到体彩品牌和游戏产品中宣传,在园区灯展街向民众集中展示。

乐小星的这次惊艳亮相受到园区游客的欢迎,大家纷纷和乐小星拍照合影,乐小星也成为本次跨界活动中最出圈的“明星”。据了解,乐小星灯展将在园区内展出3个月以上,继续为游客送去欢笑和新春祝福。

体彩灯谜 即将露面三重奏

猜灯谜是我国独有的民间活动,是老百姓元宵节期间不可缺少的节目。河南体彩郑州西区分中心还在本次新春活动中筹划了“体彩中国年主题灯谜会”,将体彩品牌、责任彩票、游戏产品等内容设计为谜面,融入传统猜灯谜环节中。

主题灯谜会不仅弘扬了非遗传统文化,更将增添节日氛围和乐趣。灯谜会将在2023年春节期间和大家见面,敬请期待。

长期以来,河南体彩在品牌跨界与创新宣传上持续探索,不断为体彩品牌注入新活力。此次与旅游景点跨界合作,是河南体彩在品牌宣传上的又一新尝试,加强了体彩品牌的知名度和美誉度,促进了中国体育彩票事业与文旅事业的融合发展。



游客参与体彩抽奖活动。

苏双摄

开奖公告

- 超级大乐透第23006期 本期销售:286730809元 开奖号码:02 04 12 27 35+06 07
■排列3第23014期 本期销售:44655128元 开奖号码:0 2 2
■排列5第23014期 本期销售:19268816元 开奖号码:0 2 2 3 7
1月14日
■7星彩第23006期 本期销售:25513218元 开奖号码:4 1 0 4 9 4 + 9
■排列3第23013期 本期销售:45482808元 开奖号码:2 8 2
■排列5第23013期 本期销售:21552380元 开奖号码:2 8 2 9 4
1月13日
■排列3第23012期 本期销售:43899590元 开奖号码:7 8 0
■排列5第23012期 本期销售:19896854元 开奖号码:7 8 0 5 8
1月12日

三秦彩情

弘扬传统文化 提振奋斗信心 ——陕西体彩开展迎新春文化交流活动

赵叶叶文/图

为弘扬中华优秀传统文化、坚定全员文化自信,提振2023年陕西体彩新目标的奋斗信心,陕西省体彩中心于1月12日开展了“迎新春、写春联、启新程”文化交流活动。

本次活动通过中华传统文化宣讲、春联书写体验、书法文化交流、团队新年立志等文化活动,营造出祥和喜庆的新春氛围。

活动特邀著名书法家闫忠安、王伟军现场讲解春节春联文化和中华书法文化,并在“写春联”环节中通过现场书写春联、指导员书法练习等多种方式,将每名体彩员工对工作、生活的美好祝愿化作一幅幅寓意吉祥的春联作品,切实提升了全员对传统文化的兴趣。

当两位书法家在了解到体彩公益金的社会用途和陕西体彩2022年实现了总量突破、同比增长、市场领先的优



书法家为陕西体彩书写“公益体彩,乐善人生”。

异成绩后,共同书写了“公益体彩、乐善人生”八个大字表达出对中国体育彩票公益事业的致敬。陕西省体彩中心也邀请两位书法家成为“中国体育彩票公信见证人”,参与今后的公信能力建设活动。

红红的春联、浓浓的墨香,寄托着陕西全省体彩人对新一年的憧憬

和向往。在这场体彩公益与文化艺术交融的活动中,陕西省体彩中心的干部职工不仅坚定了文化自信,而且提升了凝聚力和事业荣誉感,增强了创建文明单位的自主意识和自觉行动,“弘扬优秀传统文化,坚定文化自信”深深烙印在每位体彩人的心中。

京彩时刻

营造喜庆节日氛围 北京体彩新春季将启动

丁香

一年一度的春节即将到来,这也是一年中最重要的节日。为了迎接春节,北京体彩即将推出新春季活动,和北京的广大彩民朋友们一起辞旧迎新。

北京体彩新春季活动将以线上线下相结合的方式,全面展现中国体育彩票的品牌形象。在线上方面,购彩者和参与者通过每日签到、抽奖转盘、紧张刺激的小游戏、顶呱刮等线上互动游戏,获得活动积分兑换礼品。奖品多多,先到先得。

线下活动将在除夕当天开始,届时北京体彩将在商业综合体展示区开辟体彩新春季活动专区,专区划分为主题活动区、红包墙及礼品兑换区、全家福拍摄区等三个区域,北京体彩在活动专区开展奖品兑换、手写福字、手写春联、拍摄全家福等活动,特别是新春盲盒墙活

动,每位参与活动的购彩者可以从红包墙上取下一个红包,可以持红包里的兑换券向工作人员兑换对应礼品,中奖率为百分之百。凡是活动参与者,都有机会获得体彩吉祥物乐小星手办、乐小星定制周边、顶呱刮即开票、新春元素对联、窗花等奖品。

值得一提的是,北京体彩将为参与活动的实体店发放“新春礼包”,包括春联、定制台历、窗花、新春红包等周边产品,帮助体彩实体店营造节日氛围,通过实体店喜庆的布置,让参加活动的大众可以更加直观地了解中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

北京体彩通过在年轻人喜欢前往的商业综合体展示体验中心开展新春季活动,吸引更多年轻购彩者参与其中,强化年轻人对体彩品牌形象的记忆,实现线上用户引流和新购彩者的培养。

湖南风采

新春送祝福 湖南体彩慰问代销者

本报记者 王辉

为感谢一线体彩从业人员为体彩事业作出的贡献,近日,湖南省体育局体彩管理中心党支部书记、主任肖力斌等一行人,对长沙市部分体彩代销者进行走访慰问,为他们送上新春礼包和体彩春联,并致以新春祝福。

体彩工作人员每到一家体彩实体店,都会与代销者、销售员亲切交流,详细询问店面经营情况和代销者的家庭生活情况,听取了他们对湖南省体彩事业发

展的意见和建议,鼓励他们在总局体彩中心及省市体彩中心的带领下,提高体彩超级大乐透、竞彩、顶呱刮等多种游戏的销售额,对体彩游戏和体彩公益性质开展形式多样的宣传,争取让实体店销量再上一个台阶,为社会公益事业筹集更多公益金。

肖力斌表示,新的一年湖南体彩将继续秉承责任彩票理念,将代销者的切身利益放在首位,通过全方位的扶持措施,帮助代销者应对经营困难,提振销售信心,为湖南体彩实体店提供最大限度的扶持。



湖南体彩相关负责人走访慰问代销者。

湖南体彩供图

粤彩风云

公益形象深入民心 体彩活动走进广州社区

黄心豪 戴向奎

近日,由广东省广州市白云区文化广电旅游体育局指导,广州市白云区文化体育发展中心主办的“云爱·微光行动广东公益体彩进社区”(广州白云站)活动在永平街东平文化广场拉开序幕。

广州市体彩中心副主任范桂彬、白云区文化体育发展中心副主任刘汉莉以及永平街道文体线口负责人一起参加了本次活动,仪式部分除了致辞与表演外,还有与观众的互动环节,包括趣味体育运动游戏比拼、体彩知识有奖抢答,并现场为获奖观众颁奖。

活动现场设置汇演区、公益宣传区、趣味体育游戏区、帮扶农产品销售区、国民体质健康监测服务区、体彩即开票销售区等8个片区,活动现场吸引了不少附近的群众踊跃参与。不少群众表示,通过体

彩进社区活动,更加了解体彩的公益性。

据悉,广州白云站的活动总共举办6场,分布在白云区多个区域,其目的是为了深化中国体育彩票的公益宣传,围绕实现“建设负责任、可信赖、高质量健康发展的国家公益彩票”的总体目标,通过活动宣传体彩公益购彩理念,树立体彩公益、公信正面形象,普及体彩玩法,宣扬体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

2022年,广州市白云区克服疫情影响,加强责任彩票建设,实现销售健康发展、系统安全运行,让更多人参与“随手公益”,全年体彩销量达到10.83亿元,筹集区级体彩公益金3493万元,创下历史新高,连续四年蝉联广州市销售冠军。目前,白云区的彩票实体店有500多家,为社会提供了上千个就业机会。